

**АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА
воспитателя БДОУ МО Динской район «Детский сад №9»
Магдалиновой Галины Сергеевны**

Критерий 4. Эффективность взаимодействия с социумом

Статья 18 "Закона об образовании в Российской Федерации" гласит: "Родители являются первыми педагогами. Они обязаны заложить первые основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка в раннем возрасте". ФГОС дошкольного образования ставит перед педагогами ДОУ задачу обеспечения психолого- педагогической поддержки семьи и повышения компетентности родителей (законных представителей) в вопросах развития и образования, охраны и укрепления здоровья детей.

Также одним из условий реализации образовательной программы дошкольного образования является создание условий для участия родителей в образовательной деятельности. Магдалинова Г.С. в работе с родителями использует дифференцированный подход, который является необходимым звеном в системе мер, направленных на повышение их педагогических знаний и умений. Так, родительские собрания проводят в нетрадиционных формах, используя новые формы взаимодействия с родителями, например, мастер-классы: « Учите детей дружить», «Весенний подарок», «Пасхальное яйцо», «Развивающая среда для малыша своими руками».

Такая форма работы позволяет привлечь внимание родителей к актуальным проблемам воспитания детей. Большое значение при подготовке и проведении мастер - классов педагог уделяет наглядным и практическим методам, активно привлекает родителей к организации данной формы работы. Собрания в форме круглого стола позволяют родителям принять участие в инициировании, обсуждении и принятии решений, сориентировать их на цели и приоритетные задачи образования: «Здоровье семьи – здоровье детей», «Компьютер - польза или вред?».

С 2014 года в летний период педагогом совместно с родителями традиционно проводится творческая неделя «Я - талантлив». Желающие родители, члены семей воспитанников, талантливые люди станицы встречаются с ребятами группы, проводят творческие отчеты, мастер - классы, беседы. Данная работа позволяет увлечь педагогов и воспитанников новыми художественными идеями, позволяет проводить профориентацию воспитанников дошкольного возраста.

Проектная деятельность, как одна из форм работы с родителями, используется педагогом при реализации проекта «Адвент- календарь». Родители совместно с детьми параллельно календарю группы составляют свой семейный календарь в логике потребностей и традиций своей семьи. В

Краевой этап конкурса «Лучшие педагогические работники дошкольных образовательных организаций» в 2017 году

этих календарях содержатся сведения о семейных праздниках, о семейном отдыхе, достижениях членов семьи.

Данные мероприятия позволяют удовлетворить не только стремления и потребности ребенка, но и стремления и потребности родителей и педагогов, позволяют создать условия для формирования ответственных взаимоотношений с семьями воспитанников, обеспечить право родителей на уважение и понимание, на участие в жизни детского сада.

Так как детский сад является одним из немногих социальных культурных объектов станицы, Галина Сергеевна уделяет большое внимание привлечению детей и родителей к различным социальным общественным акциям. Так в мае 2017 года педагогом совместно с детьми и родителями была проведена социальная акция «Детская Россия пристегивается», которая позволила родителям изучить новые правила перевозки детей и усилила их ответственность за безопасность детей.

Участие детей и родителей в социальных акциях «Бессмертный полк», «От сердца к сердцу» показало, что позиция родителей стала более гибкой, они не зрители и наблюдатели, а активные участники в жизни детей.

Подготовка и организация спектакля «Заселение казаками ст. Нововеличковской» в сентябре 2015 года позволила педагогу построить партнерские взаимоотношения с родителями воспитанников и привлечь родителей к участию в образовательном процессе группы.

С целью сохранения и поддержки эмоционального благополучия всех участников образовательного процесса, Магдалиновой Г.С. создана группа «Детский сад» в сети Интернет [http:// www.whatsapp.com](http://www.whatsapp.com) для своевременного информирования о деятельности детского сада и наиболее интересных моментах жизни детей в группе.

Заведующая БДОУ МО Динской район
«Детский сад №9»

Е.Т.Борток

